

Titlu lecție	PORTUL CONSTANȚA
Locul de filmare	Portul Constanța, jud. Constanța
Profesori	Mirela Spiță - Profesor învățământ primar- Școala Gimnazială „Al. I. Cuza”, Bacău Nicu Bujor - Profesor învățământ primar - Școala Gimnazială "Mihail Sadoveanu" Bacău
Obiective de dezvoltare durabilă	ODD 9 - INOVAȚIE, INFRASTRUCTURĂ
Data	Vineri, 7 octombrie 2022, ora 10
Recomandat elevilor de	8-16 ani
Scop	O lecție prin care ne propunem ca elevii să învețe despre porturi și navigatori, despre instrumente de orientare pe mare, despre istoria navigației și despre nave celebre.
Sinopsis lecție	Elevii vor descoperi portul Constanța și vor pătrunde în unele dintre construcțiile sale cele mai interesante (farul Carol I, muzeul portului - Cuibul Reginei, digul, terminalul de pasageri). Vor afla date interesante despre navigație și porturi, de la istorie la rolul lor în economie. O lecție plină de jocuri, experimente și cu doi invitați, care le vor răspunde copiilor la întrebări legate de navigație.

<p>Momente</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. INTRODUCERE + SCURTĂ PREZENTARE A LOCULUI DE FILMARE (Portul Constanța) 2. INTERACȚIUNE CU CELE TREI ȘCOLI DE PE ZOOM (Confecționarea unei bărcuțe din hârtie. Elevii vor avea pregătite coli de hârtie A4) 3. PREZENTAREA MĂRII NEGRE, A PORTULUI CONSTANȚA ȘI A ALTOR PORTURI IMPORTANTE DE LA MAREA NEAGRĂ. 4. ISTORIA NAVIGAȚIEI 5. INSTRUMENTE NAVIGAȚIE 6. INTERACȚIUNE CLASE PE ZOOM (Instrumente de navigație) 7. PRIMII NAVIGATORI 8. ISTORIA PORTULUI CONSTANȚA 9. INVITAȚI 10. INTERACȚIUNE CU CELE TREI ȘCOLI DE PE ZOOM (Întrebări pentru invitați) 11. PREZENTAREA PAVILIONULUI REGAL „CUIBUL REGINEI” - MUZEUL PORTULUI 12. PORTURI ȘI VASE CELEBRE 13. CONCURS CU PREMII ÎN CĂRȚI 14. EXPERIMENT 15. CONCURS PENTRU ȘCOLILE DIN ȚARĂ ȘI REPUBLICA MOLDOVA 16. CONCLUZII <p>** Acest sinopsis poate suferi modificări</p>
-----------------------	--

Lecția începe vineri, la ora 10 pe canalul de YouTube Educație la Înălțime și pe pagina de Facebook Educație la Înălțime.